

country

HUNTING & SPORT DOG FOODS

Art. N° 152300 EM P20



Sport



Reich an Hühnerfleisch
Alleinfuttermittel für Hunde
mit erhöhtem Energiebedarf

① Iso-dog Country Sport All breeds ist ein Alleinfuttermittel für erwachsene Hunde mit erhöhtem Energiebedarf. Der hohe Fettgehalt ist bestens geeignet für Sport- und Arbeitshunde mit Ausdauerleistung oder sehr intensiver Aktivität.

Zusammensetzung: Getrocknetes Hühnerfleisch (mind 30 %), Reis, Mais, Geflügelfett, Bierhefe (3%), Rübenschnitzel, Leinsaat, Johannisbrot, Lachsöl, Pflanzenfasern, Kaliumchlorid, Manno-Oligosaccharid (0.1%), Inulin (0.1%)

Gebrauchsanweisung: Das Futter in zwei Tagesmahlzeiten anbieten. Die Fütterungsangaben der Tabelle sind Richtwerte und können zur Gewichtsregulierung angepasst werden. Stellen Sie immer frisches Wasser zur Verfügung. Bei einem Futterwechsel einen schrittweisen Übergang von 5 – 6 Tagen ermöglichen. Kühl, trocken und gut verschlossen lagern. Mindestens haltbar / Chargennummer: siehe Stempel.

Riche en viande de poulet
Aliment complet pour chiens
avec besoins énergétiques accrus

① Iso-dog Country Sport All Breeds est un aliment complet et équilibré pour chiens adultes avec un besoin supérieur en énergie. La forte teneur en graisse convient parfaitement aux chiens sportifs et aux chiens d'utilité devant faire preuve d'endurance ou avec une activité physique intense.

Composition : Viande de poulet déshydratée (min. 30%), riz, maïs, graisse de volaille, levure de bière (3%), pulpe de betterave, graines de lin, caroube, huile de saumon, fibres végétales, chlorure de sodium, manno-oligosaccharides (0.1%), Inuline (0.1%)

Mode d'emploi : Servir la ration quotidienne en deux repas par jour. Les valeurs du tableau ci-dessous sont données à titre indicatif et peuvent être adaptées pour maintenir le chien à son poids idéal. Laisser en permanence de l'eau fraîche à disposition. En cas de changement d'alimentation, effectuer la transition de préférence sur 5 – 6 jours. Bien refermer le sac, à conserver au frais et au sec. À consommer de préférence / Numéro de lot : voir tampon.

Ricco di carne di pollo
Alimento completo per cani adulti
con fabbisogno di energia superiore

① Iso-dog ADULT Energy All Breeds è un alimento completo ed equilibrato per cani adulti con un fabbisogno energetico superiore. L'elevato contenuto proteico è particolarmente indicato per cani da sport e da lavoro che svolgono attività fisiche di resistenza o molto intense.

Ingredienti: Carne di pollo disidratata (min. 30%), riso, mais, grasso di pollame, lievito di birra (3%), polpa di barbabietola, semi di lino, carrubo, olio di salmone, fibre vegetali, cloruro di sodio, manno-oligosaccharidi (0.1%), Inulina (0.1%).

Istruzioni per l'uso: Servire la razione giornaliera in due pasti al giorno. I valori riportati nella tabella sono indicativi e possono essere adeguatamente modificati per regolare il peso del cane. Lasciare sempre a disposizione acqua fresca. Se state cambiando il regime d'alimentazione occorrerà osservare effetti e gradimento dopo un periodo di transizione di 5–6 giorni. Chiudere bene il sacco dopo ogni utilizzo. Da conservare in luogo fresco e asciutto. Da consumare preferibilmente / Numero di lotto: vedi timbro.

Rich in chicken meat
Complete feed for adult dogs
requiring extra energy

① Iso-dog Country Sport All Breed is a balanced complete food for adult dogs requiring extra energy. The high protein content is ideally suited for sport and working dogs to promote stamina or provide energy for intense activity.

Ingredients: Dried chicken meat (min. 30%), rice, corn, poultry fat, brewer's yeast (3%), beet pulp, linseed, carob, salmon oil, vegetable fibres, sodium chloride, manno-oligosaccharides (0.1%), Inulin (0.1%).

Directions for use: Offer the daily ration your dog in two meals a day. The data in the table are indicative values that can be adjusted to regulate your dog's weight. Provide fresh water at all times. When you change to this dog food, allow your dog a gradual transition period of 5–6 days. Close the bag tightly after each serving. Keep food in a cool, dry place. Best before / Lot number: see stamp.

ANALYTISCHE BESTANDTEILE / CONSTITUANTS ANALYTIQUES
COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL CONSTITUENTS

PROTEIN / PROTÉINES BRUTES / PROTEINA / PROTEIN	30.0 %
FETTGEHALT / TENEUR EN GRASSES OLI E GRASSI GREZZI / FAT CONTENT	18.0 %
ROHMASSE / CENDRES BRUTES / GENERI GREZZE / CRUDE ASH	6.0 %
ROHFASER / FIBRES BRUTES / FIBRA GREZZA / CRUDE FIBER	2.5 %
FETTSÄURE OMEGA-6 / ACIDE GRAS OMEGA-6 ACIDI GRASSI OMEGA-6 / FATTY ACID OMEGA-6	3.0 %
FETTSÄURE OMEGA-3 / ACIDE GRAS OMEGA-3 ACIDI GRASSI OMEGA-3 / FATTY ACID OMEGA-3	1.0 %
KALKIUM / CALCIUM / CALCIO / CALCIO	1.3 %
PHOSPHOR / PHOSPHORE / PHOSPHORUS / FOSFORO	0.9 %

TECHNOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS TECHNOLOGIQUES
ADDITIVI TECNOLOGICI / TECHNOLOGICAL ADDITIVES (KG)

NATÜRLICHE ANTIOXIDANTEN / ANTIOXYDANTS NATURELS
ANTOSSIDANTI NATURALI / NATURAL ANTIOXIDANT

ERNÄHRUNGSPHYSIOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS NUTRITIONNELS
ADDITIVI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL ADDITIVES (/ KG)

VITAMIN A / VITAMINE A / VITAMINA A / VITAMIN A	20.000 IU
VITAMIN D3 / VITAMINE D3 / VITAMINA D3 / VITAMIN D3	1.500 IU
VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL) / VITAMINE E (ALPHA-TOCOPHEROL) VITAMINA E (ALPHA-TOCOPHEROL) / VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL)	150 mg
BIOTIN / BIOTINE BIOTINA / BIOTIN	1.7 mg
EISEN (EISENSULFAT) / FER (SULFATE DE FER) FERRO (SOLFATO DI FERRO) / IRON (IRON SULFATE)	60 mg
JOD (KALKIUMJODAT) / IODE (IODATE DE CALCIUM) IODIO (IODATO DI CALCIO) / IODINE (CALCIUM IODATE)	1.5 mg
KUPFER (KUPFERSULFAT) / CUIVRE (SULFATE DE CUIVRE) RAME (SOLFATO RAMEICO) / COPPER (COPPER SULFATE)	12 mg
MANGAN (MANGANSULFAT) / MANGANESE (SULFATE MANGANEUX) MANGANESE (SOLFATO DI MANGANESE) / MANGANESE (MANGANESE SULFATE)	13 mg
ZINK (ZINKSULFAT) / ZINC (SULFATE DE ZINC) ZINCO (SOLFATO DI ZINCO) / ZINC (ZINC SULFATE)	70 mg
SELENI (NATRIUMSELENT) / SÉLÉNIUM (SÉLÉNITE DE SODIUM) SELENIO (SELENITO DI SODIO) / SELENIUM (SODIUM SELENITE)	0.1 mg

TAGESRATION / RATION QUOTIDIENNE / DAILY INTAKE / RAZIONE GIORNALIERA

GEWICHT DES HUNDES
POIDS DU CHIEN
WEIGHT OF DOG
PESO DEL CANE

FUTTERMENGE
QUANTITÉ D'ALIMENT
QUANTITÀ D'ALIMENTO
QUANTITY OF FOOD

0.5 KG	5 KG	10 KG	20 KG	30 KG	40 KG	50 KG	60 KG
-	-	-	-	-	-	-	-
5 KG	10 KG	20 KG	30 KG	40 KG	50 KG	60 KG	70 KG
20 g	90 g	150 g	250 g	330 g	410 g	490 g	600 g
-	-	-	-	-	-	-	-
90 g	150 g	250 g	330 g	410 g	490 g	600 g	690 g